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&d X NRSRUUDELT
Uuquiint  Ynnuhg
Stumilp Ipnypuswthp uwhdwius
fuwhdwi]wé optupny/ npnypuswthbpp /22,
pudny/
2 3 4
SARREN
1) hhdtwljub pkuptph b ohunipynittbph hwdwp®
Eouhwbht phwuyuypnd dhish 300 punwlyniup dkwnp
punhwinip dwljtpku niukgnn wthwwnwlwb phwlth, wyn pdnud”
uyghgnpsuljwi (wilwpwinguyht) nbkph hwdwp wwutthhug 45 000
hwqup npud /punwuntthhtiq hwqup/
«Stnuljwb wnipplph b y&wpubph dwuhbs opkiiph 12-pry hnnjwsh
4-pn dwuh hudwduyi 15000 22 npud vwhdwidué npmyjpuswthp
huwpquplyly 3 gnpéulgh Yhpumiudp
Nuljthwwn ptuuduypnid dhtish 300 punwiljniuh dkwnp
punhwtnip dwljkpku niikignn wthwnwlwb phwlbih, wyn pynwd” 15 000
wyghgnpdwlui (wlwnwinguyht) wikph hwdwp nwubhhig /nwutthhiq hwquip /
hwqup npud
Eouhwsht ptwjuuypnid dhigh 200 punwilniup dkwnp
punhwinip dwljtptu ntibkgnn hwuwpujuwlwt b wpnwungpuljui 45 000
wpwhwlnipjut okiptiph b ohtinipniuubph hwdwnp' mwuuhhig /punuuntthhig hwqup/
hwqup npud
«Shnquljutt mnmipptiph b Jwphtkph dwuhbi» opklph 12-pn hnnjush
Zundwjuph Jupyuljub 4-pn dwuh hundwdwyi 15000 22 npud vwhdwinws npmijpuswthp
nwpwspnid Zujwutnuwith hwoyuplly 3 gqopduljgh Yhpuniunip
Zwipuytinmpjub Nuijthwwn phwjuduypnid dhtish 200 punwlyniup dbwnp
opkunpm pjup uvwhdwi]wd punhwinip dwljbpku niikgnn hwmuwpuuljwt b wpnwunpuljut 15 000
Yupgny hwunwingus tpwtiwlynipjul okuptiph b phtinipynibubph hwdwp® wwutthhug /nwutthhiq hwqup /
Supunupuy binwphtiwpupulut hwquip gpud
twhuwgsht hulwyuinwu ot 2) uny hwnp «1)» Lipwltnn] stwjupuntudws b Yunwjupnipjut vwhdwbws guuynud
hufwjiiph Jupswlub pingplyws vwhdwiwdbpd plwljw]upbphg wuppbpyng phwlw]uypbph wwpaspnud
wnwpwspnud unp pkupbnph, Jwnmgyny oklpbph b ohinipgnibbph (wyn pUmd’ hwuwwpuuljuh b upnugpuloi

ohinipyniiibph b ny hhdtwlw

upwlwlnipju pkiptiph b ohtinipjniiibph) hwdwp'

2htnipynitiikph phtwpupnipyut 9-12 gnuint 3.0
(nknunnpuwb) (pugunnipjundp gnunhwljuimi pyul
Zuywunwtth Zwhipugbnntpejulb Junupouwyuw  hwdwjupnid  200-hg 500 pwnwlniuh dbwnp | gnpswlgh wpunungpjup
opklunpmpjulp uwhdwifus punhwinip dwltpbu nibikgnn obuptph b phtinipnibttph hudwp® 90 000
ehtwpwpnipjull poypudnipintl | tpkumt hwqup gpudh b obliph (ohtmipyurt) Yunmguwh Juyph /putiunts hwquip/
swywhuwbignn nhwptph) gnupwluimpjuip  huduyunuupwing— Ywew]upmpjub 13-16 gnant 2.0
poyjuynipyut hunfup npnodwdp uwhdwifws  phtimpymbibph nwpusugiuhwndwi gnunhwlubnipjul
(qundtnt yuyph) gnuinhwjuinipjuipn hwdwywnwupiwing gnpéwljgh wpnwnpup
60 000
ANwupunih hwqup/
9-12 gnunt 3.0
gnunhwljuintipjut
Junupuwywwn  hwdwyipnid  501-hg 1000 pwnwlniuh dbwp | gnpdwuljgh wpuwnpup
punhwinip dwykpbu niikgnn okupkph b ohunipnitibph hwdwp® 300 000
100 hwqup npuith b oklph (Phumipjut) Ywrmgdwh Juyph /tipkp hwipymp hwqup/
gnuhwjwintpjuip h}udulululmulu]uulhnrl‘ Yunwqupnipjul 13-16 gmuam 2.0
npnodudp  uwhdwtdws  phunipnitutph mwpwswgqhwhwndw gninhwljwiinipyut
(qunugbnt Juyph) gnunpuljuinipjuipn hwdwywnwujuwing gnpswlgh wpnwnpyup
200 000
/Epyn hwpymip hwqup/
9-12 gnunt 3.0
gnuhwljuiinipjut
gnpéulgh wpunpyu)p
Junupowwywwn  hwudwjupnid  1001-hg 3000 pwrwlniuh dbkwnp 600 000
punhwimp dwibpbu mukgny skupkph b ohtnipmubtph hwdwp' &g hwpymp hwqup/
200 hwqup ppudh b pkuph (ohunipjul) Yuwonigdwl Juyph
gnunpwubmpuip  hwdwyunuupwing— Ywew]upmpjul
npnovwilp uwhdwijws  phimpibibph  wwpwswghwhunndwi PuqUuptuljupui




(qunugknt yuynph) gnunpuljuwinipjuiin hwdwyuwnwujpwing

Puquuptuljupwt  puwllh  okupiph  Jwpmgdwd phwypmid
«Stnuiljut nnipplph b Jdwptkph dwuht» opkiph 12-py hnpjwsh
4-p dwup hudwduyt vwhdwidws ppnypwswihp hwyqupyly 3

qnpduligh Yhpwndunlp

puwltih pkuptph
Junnigdwt hudwp
1 800 000
/Y Uhhnt mpe hupyomp
hwqup/

13-16 gnunnt 2.0
gnuhwljuinipjut

qnpéwlgh wpnwnpyuyp.
400 000
/snpu hupjnip huqup/

PuqUuptujupul

puutlyiih okliptph
Jupnigdwt hudwp
600 000

/&g huipymip hwquip/

Junupowuun hwdwyupnid 3001 b wykh punwyniuh dkwnp
plnhwimp dwlbpku niikgnn okipkph b phimpynibiubph hudwp'
Ukl dhihnt ppudh b 3000 punwlyniuh dkwnpp gbpuquiignn dhtgh
mipupwitiginip 3000 punwlniuh dbwinph hwdwp kY dhjhnt npudh
hwipugnidwph m Gunudupnipjub npnodwdp vwhdwingws'
ohtunipniutikinh mupwdwqiwhwndw (qnbyknt Juynh)
gnuhuljuin pyutp hwdwywnwupwng

9-12 gnuint 3.0
gnuhwljuinipjut
qnpéulgh wptnwrpyup

13-16 gnuant 2.0
gnuhwljuinipju
qnpéulgh wptwrpyup

3) ny hh'iwljw okupknph b ohuimipyniuubph hwdwp®

Junupowuywwn hwdwyupnid dhgh 20 punwlniuh dbwnp
punhwtnip dwltptu niikignn okupbph b ohtnipniiubph hwdwp®
hhiig huquip npunth b Ywpw]upnipjui npnodudp uwhdwbnjws'
ohunipnibibph mwpwdwqhuhwndwi (qudbtint Juyph)
gninhujutinipjuip hudwwywinwupjuwing 9-12 gnnnt 3.0
gnuhwjumpjub gnpswlgh wpnwgpyup,

«Stnuljut mmppph b J&wnutph dwuht» opkiph 12-pn hnpjuwsh
4-p dwup hwiwduyb vwhdwiws gpoypuwsunhp hwyquplily 3
qnpdulgh Yhpundunip

45 000
/punwuntithhtiq hwqup/

Junupowuywwn hudwyupnid dhgh 20 punwlniuh dbwnp
punhwtnip dwltptu niikignn okupbph b ohtnipniiutph hwdwp®
hhiig huqup npudh b Yupw]upnipyui npnydudp uwhdwi]ws'
ohunipnibibph mwpwswqiuwhwndwi (quudtnt quyph)
gninhujutinipjuip hwdwwywinwupuwbng 13-16 gnunnt 2.0

gnunpuljwtnipjub gnpswlgh wpununpyugp

10 000
/nwu hwqup /

Junupowywwn hwudwyupnid 20 b wykjh punwyniuh dkwnp
punhwtnip dwltiptu niikignn okupbph b ohtnipniiutph hwdwp®
10 huqup npudh b Gwpujwpm pyut npnodwdp uwhdwbgws
ohtunipniutiinh mwpwswqwhwndwi (qnudtnt Juynh)
gninhujutnipjuip hwdwwywinwupwing 9-12 gnnnt 3.0
gnuhwluimpjub gnpswlgh wpnwngpyup,

«Stquljub inmpptph b J&wpbtph dwuhb» opkuph 12-py hngjush
4-pn dwuh hwdwduyb vwhdwinwé gpnypwswihp hwoduplty 2
qupduligh Yhpwndwdp

60 000
/AJupuntt hwqup/

Junupowywn hudwjupnid 20 b wkh pwnwlniuh dknp
punhwinip dwljbptu niukgnn okupkph b ohtinipnitibph hwdwp®
10 huquip npudh b Gwnujwpmpyut npnodwdp nwhdwbws
shtunipnibtinh mwpwswqwhwndw (quidnt Juynh)
gnunhwljuinipjuip hwdwywwnwupiwbng 13-16 gnunnt 2.0

gnunpufjmbimpjub gnpéwlgh wpnwnpup

20000
/puwit hwqup /

Zuyuunuith Zwbpuyknnipui
opkunpnipjudp vwhdwjws
Jupgny huwuwnwngus
Swupunupuytinwphttwpuwpuljub

p. wy) oktipkph b ohtmpnibutph (wyg pynud” hwuwpujulwi b wpnugpuljuh bywiwlnipui
oktipliph b ghtimpynitinbph, husyhu twl Gplwh punuph Jupswlut vwhiwibbpmd jupnigng
300 punwljniuh dknphg wyk) punhwunip dwljkpbu niubkgnn withwnwlwb ptwybh vwub)
shttwpupnipjut pnypunynipjut dudjtnubph tpjupwdquui nipupwbynip mupyu (wyn

pynd’ ny wdpnnowljut) hunfwp’

200-hg 500 punwlniup dbkwnp pughwinip dwljtptu nitikgnn
okuptnh b ohtinipiniutnh hwdwn® qupunitt hwqup ngpudh b
okuph Jud shtinpjut (wthwwnwlwb phwlljh nwut) junnigdw
Juyph Yupwwpnippub npnodudp uwhdwigws' shmpymbbkph
nupuwdswquuhwndwb (qnidknt Jujph) gninhwljuinipjutp

9-12 gnunn1 3.0
gnuhwljuinipyui
gnpéwlgh wpunpyu)p
180 000
/hupmp mpunis hwqup/

13-16 gnunnt 2.0
gnuhwljubinipjui




twhiwgshtt hwdwywnwupwb®
hwdwjuph qupswljute
wnwpwdpnid unp okupkph b
ohtimipiniibph (pugunnipjudp
Bplwb punuph Jupsuljut
uwhdwbbphg gnipu jurenigynn
withwwnwljub puwlkih wukph,
husybu bwl Ywnwjupnipju

nwhdwbws gulynud pangplyus’

nwhdwbwudbpd phuljuduypkph
wnwpwdpnid urnigynn pkupkph
b phumipyniiibph)
ohttwpupnipjub pnyjunynipju
dudjtwnubtph tpjupwdquiui
Jnipupwitisinip nwpyu (wyn
pUnid’ ny wdpnnowlwi) hwdwp

hudwywinwupiwbng gnpéwlgh wpnwunpun
120 000
/huipymip puwi hwqup/
501-hg 1000 purwlniup dbkwnp pughwinip dwljbpku niikigng 9-12 gnuint 3.0
okuptnh b ohtinmipniiutiph hudwp® 200 hwquip npudh b okuph gnuhwljuiinipjut
Yud ohimpjul (withwnwlub phwlkih wwb) juenigdwi Jugph | gnpéwlgh wpnunpyup
Yunujwpm pyut npnpdwdp uwhdwinjws shlimpynitukph 600 000
nupuwdswquuhwndwb (qnuyknt Juyph) gninhwljuinipjup kg huipynip hmquip/
hwdwywnwuiwing 13-16 gnuint 2.0
gnuhwljuinipjut
gnpsulgh wpnunpyup
400 000
/snpu hupynip huqup/
9-12 gnunn1 3.0
gnuhwljuinipyui
1001-hg 3000 punwljniuh dkwnp pinhwunip dwljbptu niikgnn gnpéwlgh wpnwunpun
oklipkiph b phtim pynitkph wdwp' 400 hwquip npudh b pkiph Yud 1200 000
ohtimpjul (withwnwluh phwlkh wwl) junngdwi Juyph’ /dtl vhihnt Eplyne
Yunujwpm pyut npnpdwdp uwhiwigws shtimpynibukph huipynip hmqup/
nwpwdwquuhundwt (qnuyknt Juyph) gninhwljwtnipjuip 13-16 gnunnt 2.0
huduyuwnuupumting gnunhwljutnipjut
gnpéulgh wpnunpyup
800 000
/mp hupynip hwqup/
3001 b wykih punwyniuh dbwnp punhwinig dwlkpbu niikignn 9-12 gnuint 3.0
okuiphph b ohtimpiniutiph hunfwp' Eplne dpjhnt gpudh b 3000 gnunhwljutnipjut
punwljniuh Ukwnpp ghpuquignn dhsh jnipupwiynip 3000 gnpéuwiljgh wpuwunpugp

pwnwlniuh dknph hwdwp tpynt dhihnt gpudh hwipugnidwuph
nt okuph jud ohtimipjut (wthwwnwlwb phwljkh nnwb)
Jupnigdwt Juyph gnunhwljubinipjutp hudwywinwupiwbng
gnuhwlwimpjub gnpdwlgh wpnwgpyup.

13-16 gninnt 2.0
gnunhwljutnipjut
qnpduwiljgh wpnwnpjuip

Zuduyuph Jupsuljub
wnwpwspnid gnymipinih niikignn
okuptph U ohtunipnititph
JEpujunnigdui,
JEpuljubqudwi, nidinugdw,
wpphwjuwbwugdw b
pupkiupquut wphtwnwtpukph
(pugunnipjudp Zujwutnwith
Zwlpuybnnipyut
opkuunpnipjudp uvwhdwijus®
ohttwpupnipjul pnyjnynipnt
swyuhwtigynn nkwpbnh)
poyuynipjut hwdwnp, kph
uwhdwijud upgny
hwunun]us
Supunupuybnwohtwpupuljui
twuwgdny*

1) Eouhwsht phwljuduypnid sh twpiwwnbuynid Yguljunnygubph,
Ybptuywnnygubph, okuph qupuphunwiht sunhbpl plnuyting wy
Qunnygubph (wyn pynud’ uinnpghwniyu) hknbwupny opjkljnh
punhwtnip dwltpbuh wykjugnud jud okuptph gnpswnwljut
tpwtwlnipjul thnthnpunipnit’ kpkp hwqup npud.

«Stnuljut mmppph b J&wnutph dwuht» opkiph 12-pn hnpjuwsh
4-p dwuh hundwdwy 3000 22 npud vwhdwijus npniypwsuthp
hupqupljly 3 gnpdulgh Yhpumiunlp

9000
/pup huqup/

Nuijthwwn phwljuduypnid sh twhpwnbuynid jguwenygubph,
Ybptuywnenygubph, pkuph qupwphunwiht sunhbpt plnuytng wy
Qunnygubph (wyn pynud’ uinnpghwniyu) hknbwupny opykljnh
punhwinip dwliptup wybjugnid Jud sEuptiph gnpsunwljwt
wpwhwlnipjutt thnthnpunipnit’ tpkp hwqup npud

3000
/ tptip hwqup /

2) pugh okupbph b ohinipnibutph JEipujuenigdwi, nidbnugdul,
YEpujubgudwt  Jud wpphujuiugdui  woiwwnwbpubphg,

Yhpwnynd & twlb unp
ohtwpupnipjut  hwudwp

twhwnbuynud £ bwlb jguwnnygubph, Jeiptwljuenygutph, okuph | unyt  hwdbpqwsh  1-ht
npudwswhuyhte swihbpt punguyunng wy) Juenygubph (wyg pdnud® | Yhnng uwhdwbud
unnpghntyu)  hbnbwiupny opklnh pughwinmip  Jwlbpbuh | inpdbpp &
wybjugnid  Yuwd  pkupkph  gopbwnwlut  Wpwbwlnpjub | gpoypuswthtpp /pun
thnthnjunipinil, b pugh unyb YEnh «1» Gipuljbnng vwhdwidus | Eodhwsht b Nuljthwwn
npnijpuisurthh, puwfujuypkph
vwhdwbnwdubph/*
okuptnh b phtnipmitttnh
punhwnip dwytptuh
wybjugdw Yud okupkph
gnpswnwljul
pwbwlnipjul
thnthnjunipjul dwund.
«Stnuljut wnnipplph
3) twjuwwnbudnud k dhwyu Yguljunnygutiph, Jiptwljurenygubph, b J&wpubph  dwuhb»
2kph qupuphunught swihtipt plgwying wy uenygubph (wyn opkiph  huwuwnny,  wjl
pYnud’ unnpglniyw) ohttwpupnipnit Jud oEuptnh hwdwpynud k unp
gnpéwnwljui tpwhwlnipjui hnthnjumpnil, wyw ohtiwpupnipintl, nph
tjuundudp Yhpundnud b
unp ohttwpupnipju

hwdwp unyt hwbtush
1-pt jtuny uwhdwidus
unputipp h
qpoypwswhtpp  /pun




Eodhwsht b Nuljkhun

puwlunfuyptph
vwhdwnidubpp/:

Zuduguph Jupswljub
wnwpwspnid okuphph,
ohumipynibibph b
punupuphiwlub wy
opjjnnutkph putiplwi
(pugunnipjudp Zujwutnwith
Zwipuyknnipjul
opkuunnpnipjudp uvwhdwijws*
puwlnUui pniyjnynipmnia
swjwhwiigynn nujptnh)
poyuynipini hudwp®

hhuq hmqup npud.

5000
/hhtiq hwqup/ npud

Junupowywwn hudwyuph
Jupswljul nwwpwspnid opkipny
b wy) hpwuluh wlnkpnyd
uwhdwbwé yuwhwbeubpp
pwjwpupnn (gunpuiwb
mpupwiisinip juywnud hinnuy
Juntihph Jugwnph
poypnimpyut hwdwp

opuignigujhtt tnupuw hwidwp' kplynt hwpynip hwquip gpud.

200 000
/Epynt hwpynip hwqup/

Zuduyiph Jupswljut
wnuwpwspnid opkipny b wyp
hpujwlwt wintpnyg
uwhdwbwé yuwhwbeubpp
purjupwipnn (gunjnpdwb
nipupwtisinip juywunud
ubnuywsd pujut qugh
Jwdwnph pnyjnynipjui hudup'

Eouhwshi punupnid opwigniguiht nwplw hwidwp kpln
hwipjnip hwqup npud.
«Shnquijut innipptiph b J4wptbph dwmuhts opkph 12-pn hnnjwésh
3-n dwuh  bhundwduy 200 000 22 nppud  uwhdwbjus
npoypuisuthp hupguiplh) 1.5 gnpsuiligh Yhpundunip

300 000
/iptp hwpnip hwqup/

Nulykhun phwljw]uypnid opugniguht wwpdw hwdwp kphn
hwipnip hwqup npud

200 000
/&pynt hwpnip hwqup/

Zuduyiph Jupswljut
wnwpwspnid opkipny b wyp.
hpwwlwt wlnkpnyg
nwhdwijwd ywhwbeubpp
purjupwipnn (gunjnpdub
nipupuitsinip Juywbnid
htnnijugyus bupught jud
wdwenwstuyghtt quqkph
Jw&wnph poypunntpyub hudwp’

Eouhwshi punupnid opugniguyhin nupyu hundwp kplne
hwipjnip hwqup npud,
«Stuilju inmpptinh b Jdwnutph dwuhis opkph 12-pn hnnjwsh
3-p dwuh hudwduyl 200 000 22 npwd vwhdwigud
npoypuwsuhp hwgjupyb) 1.5 gnpsuligh Yhpumbunip

300 000
/iptp hwipynip hwqup/

Nulykhun phwlju]uypnud opugniguyhin wwpyu hudwp kplne
hwipjnip hwqup ppud

200 000
/&pynt hwpynip hwqup/

Junupowywwn hwdwyph
Jupswljut mupwspnid qunigny
Juwtnipubpnud, Ypyulyubpnud,
htnnily Juntihph jud ubnujus
puwjut juwd hinnijugjus
twpuyht jud wsuwepwstwh
quqtph dwipwsuwpu wnlnph
YEwntpnud, wjunnpjugdui
Ytwntpnud, wjunndbpbuwbph
nkjuhjulut vyuuwpdwut b
unpnguut Swnwynipju
opjjunnubpnid mbntuwjupnnh
gnpéniubnipjul jnipupwbynin
Juypnud nkuuhjufwu
htnnijubph qudwnph
poypunipyuh hundwp

opwgnigujhtt nwupyuw hudwnp’ qupunt hwqup npud.

60 000
Aupuntt hwqup/

Junupowuyww hudwuph
Jupswljul nwpuspnid
putiljupdtp Uknwnubkphg
wunnpuunyws hpkph npnpwljh
Juypnud dwbipudwu wnp nu
Judwnrp hpwljwbwgubinu
poypunipyuh hunfwp’

opwgniguhtt nupyduw hwdwn® hhunit hwqup gpud.

50 000
/hhunit hwqup/

1) ngkjhg b wynhnjuyghtt judhsph Judwnph poypuynipjui hwdwp, pupupwbgng

Enwduyywljh hwdwip

Eouhwsht ptwjuquypnid dhiigh 26 punwlniuh dhwnp pughwing
dwljtiptu nitlignny hhdwlwt b ny hhdtwlwb ohunieyniuubph
ukpunid Judwnph Juquulbpauwh ghwypnid’ Uhish wwu huqup

10 000

/nnuu hwqup/




10.

Zuduyuph Jupsuljub
wnwpwspnid nqlijhg b
winhnjuyhts fahsplitph Y
opkupny uwhdwbijusé
uwhdwbwihwlnudubpht
hudwywnwupuwt
Shuwfunwiugha
wpununpuunbkuwlubph jud
Sjuwjuntnuyhtt
wpununpuunbkuwlubpp
thnfawphtihsttph Yud
Sjuwjuntnuyhtt
wpununpunbkuwfubpp
udwtwlutph yudwnph
poynynipju hwdwp'

Ukl npuud.

Nuijthwwn ptuuquypnid dhiph 26 punwlniuh dbkwinp punhwinip
dwltiptu nitlignny hhdwlwt b ny hhdtwlwb ohunipyniuubph
ubpunid Jugwnph juquulbpuydub phypnd’ dhist wwu hwqup
Ukl npud

5000
/hhuq huqup/

Eouhwsht ptwjuuypnid 26-hg dhtsh 50 punwlyniuh dknp
pughwinip dwlkptu nibkignn hhdbwlwb b ns hhdtwlwi
ohtntpymulkph tkpund Jugwnph Juquwlbpudwi phupmu’
wnwu hwqup Uk gpudhg dptigh muubkpbp hwquip dkY gpud

13 000
/nuuttptp hwqup/

Nuijthwwn ptwlwquypnid 26-hg dhgh 50 punwyniuh dbwnp
punhwinip dwljtpku niikgnn hhdwljwb b ny hhdtwlwi
ohtimpintulikph thpunid Jugwnph juquulbpuydui phypnod
wnwu hwqup Ukl npudhg dhiph nwubkptp hwqup kY ppuad,
«Stnuiljut inmppph b J&wnputph dwuht» opkuph 12-pny hnpjwsh
2-pny dwuh hudwduyi 10000 22 ppud uwhdwiws npmyjpuswthp
hwpquplty 0.75 gnpswygh Yhpundunlp

7500
/mp hwuqup hhtiq hwpnip/

Eouhwbdht phuuduypnud 50-hg vhgh 100 purwlniuh dknp
pughwinip dwlkptu niikignn hhdbwlwb b ns hhdtwlwi
ohtntpymulkph tkpund Jugwnph Juquwlbpudwi phupmu’
wnwultkplp hwqup Uk npudhg dhigh puwtt hwquip dkl npud.

20000
/puwit hwqup/

Nuljthwwn ptwuyuypnid 50-hg thgh 100 punwlniuh dkwnp
punhwinip dwljtpku niikgnn hhdwlw b ny hhdtwlwi
ohtimpjniulikph tkpunid Jugunph juquulpuydui phypnod’
wnwulkptp hwqup Uk npulhg dhtish puwtt hwquip Ukl npud,
«Shnquljutt mmipptiph b J&wnpubph dwuhi» opkiiph 12-pn hnnjwush
2-pn dwuh hudwduyi 20000 22 npud vwhdwinjwé npmjpwsunhp
hwoquplly 0.5 gnpswlgh Yhpundwdp

10 000
/nnuu huqup/

Eouhwsht  phwlwquypnid 100-hg dhish 200 pwnwlniuh dbwnp
punhwtinip dwybpbu niubgnn hhdtwlui b ny hhdbwlub
ohtimpiniubikph tbpund Jw&wnph  Juquulbpupdul  ghuypmd’
puwlt hwqup Ukl npuihg dhtsh puwtthhiq hwqup dbY gpud.
«Stquljw nnipphph b Jdwpbtph dwuhti» opkiph 12-py hnpjwsh
3-pn dwuh hudwduyh 20 000 ZZ npud vwhdwiws gponiypusuthp
hwioquipljly 1.5 gqnpduiljgh Yhpundunip

30 000
/ipkunit hwquip/

Nuljthwn  putwluwquypnud 100-hg dhsh 200 punwlniuh dkwnp
puphwinip  Jwlbpbu mbbgnn hpdbwluwi b ny hhdbwlui
ohtnipmubbph tkpumd Judwnph juquuybpyguwh  ghygpnd’
puwl hwqup Uk npudhg dhiish puwmthhig hwqup dkly npud

20001
/puwit hmquip Uky/

Junupowwywwn hwdwjupnid 200-hg dhtist 500 purwlniup dbwnp
puphwinip  Jwlbpbu mbbgnn hpdbwluwi b ny hhdbwlu
ohtimpiniubkph tkpunid Jwwnph  Juquukpupiwi  ghuypmd’
puwtthhtiq hwqup kY npudhg dhish punwuntuhhiq hwqup dky
npud.

45 000
/punwuntthhtiq hwqup/

Junupouyuwn hwduwjipmd 500 b wdbjh  pwnpwlniuh dbwnp
puphwinip  Jwlbpbu nmbbgnn hpdbwluwi b ny  hhdbwlui
ohtnipmubbph tkpumd Judwnph juquuybpyguwh  ghygpnd’
pwnwuntithhig hwqup kY gpudhg dhish hwpmnip dkl hwqup
npud.

60 000
Aupuntt hwqup/

2) opkupny vwhdwiws vwhdwwthwlnudubpht hwdwywnwuwt Sfwunnwgh

wpununpunbtuwlibph Jud sjuwjunnughtt wpnunpunbtuwljatph thnjpwphuhsbph ud
Sluwpununiuyht wpnunpuntuwljiutph tdwbtwlubkph Judweph poyjnynipyut hwdwp®

jnipuputisinip kpwdujuljh hwdwp®

Eodhwsht  puwjuduypnid  dhtgh 26 pwnwlniuh  dbwnp
pughwinip  Jwlbpbu nmibgnn  hpdtwluwt b ny  hhdbwlu
ohtimpiniubbph tkpumd Jwwnph  Juquulbpupwi ghupmd’
vhtglh mmwup hwqup Ukl ppud.

10 000
/tiuu hwqup/

Nuijthwwn  puwjwduypnud  dhish 26  pwnwlniuh  dbwnp

punhwinip  dwlbpbu mbbkgnn hhdtwwt b ny hhdbwlwub 5000
ohtimpiniubbph tkpumd Jwdwnph  Juquulbpupwi  ghupmd’ /hhuq hwuqup/
dhtisl mmwup hwqup Jkl npud

Eouhwsht ptwjuduypnid 26-hg dhtish 50 punwlyniuh dkwinp 13 000
punhwinip dwljtpku niikgnn hhdwljwb b ny hhdtwlwi i Anuribptip huqup/
ohumipnibibph tkpunud Judwnph juqdulpydwh phypnid

wnwup hwqup Uk npuidhg dptish mwuikpbp hwquip dky ppud.

Nuithwwn phwljuyuypnid 26-hg thtish 50 punwiljniup dkwinp

pughwinip dwlptu niilignn hhdbwlwb b ny hhdtwlwi

ohtntpymulitph tkpunid Jugwnph Juquuwlbpudwi phupmu’ 7500

wnwup hwqup Uk npuidhg vhsh mwutibpbp hwqup Uk ppud, /inp hwquip hhiq hupynip/

«Stnqujut mmipptph b y&wpubph dwuhis opkiiph 12-pr hnnjwsh
2-pn dwuh hunfwduygi 10 000 22 npud uvwhdwidus npnypwsmthp
hwyjuplyl) 0.75 gnpéuygh Yhpundunip




Eouhwsht  phwluwduypnud 50-hg dhtigh 100 pwnwlniup dhwnp
punhwinip  dwlbpbu mubkgnn hhdtwwt b ny hhdbwlub

. 25500
ohumipynibibph  tbpunid Juwdwreph Yuqulibpydwb nhypnud
wnuwubkpkp hwqup Uk npudhg dhish puwt hwqup Ukl ppund. /puuitihptig huiquip hhtig
«Skquiljwh wnippbph b J&wplbph dwuhbs opbiph 12-pn honjwsh huipyarp/
3-pn dwuh hwdwduy 17 000 22 npud vwhdwiujws npmypuywthp
hwpquplty 1.5 gnpswygh hhpundudp
Nuijthwwn puwuduypnid 50-hg dhgh 100 pwnwilniuh dbwp
pughwinip  dwibpbu mbbgnn hpdbwluwi b ny  hpdbwlui
ohtnipmubkph Gkpumd Judwnph Juquuybpyuwh phypmd’ 12000
wnwublbpbp hwqup kY npudhg dhgh puwb hwqup dBy gpud, fnulikplm huqup/
«Stnqujut nnipptiph b &wpubph dwuhs opkuph 12-pr hnnjwsh
2-pn dwuh hunfwdwyl 16 000 22 npud vwhdwijws npniypwsuthp
hwpyuplyl) 0.75 gnpéuygh Yhpwndunip
Eouhwsht  phwlwquypnid 100-hg dhtish 200 pwnwlniuh dbwnp
punhwinip  dwlbpbu mubkgnn hhdbwuwt b ny hhdbwlub
ohtimpiniubkph tkpumd Jw&wnph Juquulbpuuwi  phuypmd’ 30 000
puwt hwqup Ukl npudhg dhush puwithhiq hwqup kY gpud. /Epkunttt hwqup/
«Stnuljut nnipphph b Jdwptbkph dwuht» opkiph 12-py hnpjush
3-pn dwuh hwdwduyy 20 000 22 npund vwhdwidus npmjpuswthp
hwioquipljly 1.5 qnpsuiljgh Yhpundwdp
Nuijthwwn phwljuyuypnid 100-hg dhtgh 200 pwnwlniuph dbwnp
punhwinip  dwybpbu niubgnn hhdtwlui b ny hhdbwlub 20 001
ohtinipmubtph Gkpumd Judwnph Yuquulbpydwh phupniod’ /puwtt hwqup UkYy/
puwlt hwqup Ukl npudhg vhsh puwtthhiq hwqup dky gpud
Junupouwyuwn hwdwjupnid 200-hg dhtgh 500 pwnwlniuh dbwp
punhwinip  dwlbpbu mbbgnn hhdbwlwt b ny hlllﬁlullluﬂ% 45 000
umipnibubph  tbpund  Judwn wquuljbpyuwb  nhuypnid
Eﬁmuﬁnq huﬂlmp 1111;11 r}pujlhg dpliilh ligmimuliuli?}lllhhq hu?qul?f uiy | /Punwunttibhlig huqup/
npud.
Junupouwwywwn hwduwgupmd 500 b wykh  pwpwlniuh dbwnp
punhwtinip dwybpbu niukgnn hhdtwlui b ns hl’llﬁluﬂluﬂl‘ 60 000
ohumipynitibph ubpunid Juwdwrph Juquulbtpyuwb nhypnud Aupuntts huquip/
pwnwuntithhiq hwqup kY npudhg dptgh hwpnip hwqup by
npud.
Junupouwywwn hudwjupnid Swnhfubph, wulhubtph, wdwinpuw wuntwjuunwupnippiubph
hpujwpwiwlub whdwhg b hwdwp twpwntujus tnhuhutph b undhubph, oph, wyn pynud” 350
wthwwn dintwpuntptph hwupuyht, hmiptph b qndugnighy pUwybihpukph pugopju /tpkp hwipynip hhuni/
11. hwdwjuph qupswljute wplwnniph phwpnid jmpuwpwbgnip opdu hwdwp® tpkp hwpnip
wnwpuspnid «Unlunph b hhuntt gpud’ Ukl punwlniuh dknph hwdwnp.
Swnuwynipjniubnh dwuh» yunuunuih pugopju wrlwnniph nhypnid jpipwpwiynip opdu 175
Zujuunwtth Zwbpuybnnpub | hwdwp /hwipynip
opkupny] vwhdwi]ws pugopju «Stquljwt nnipplph b ydwpbbph dwuhb» opkiph 12-py hnpjwsh npwtwuntithhug/
wrlwunph juquuljpydwt 2-np  dwuh hwdwduyh 350 22 npud vwhdwiduws gpoypwswihp
pryuynipjui hwdwp hwioquipljly) 0.5 gqnpduiljgh Yhpundunip
1) wnlwnnph opjkjwnubph hwudwp' hhtig hwquphg dhtish hhuntt 50 000
Junupowuywwn hudwuph hwqup npud. /hhumt hmquip/
Jupywljwl inwpwspmy wnlhwnph, | 2) hwhpught ubigh b qupdwbph opjEjunttph hwdwp' puwtthhtg 100 000
hwtpuwyght utinh, qupgwiph, hwquiphg dhtish hwpynip hwquip npud. /hwipynip hwqup/
owhnudny fuwnbkph b 3) punuppltiph (uwnibwitph) hwdwp® Epyne hwpnip hwquiphg
Jh&wjujuwuntph Uhtgl hhug hwpnip hwqup gpud 100 000
Juquuljkpuuwt opjklinttpht, «SEnulywb nmpptph b &wpbtph dwuhbs opkiph 12-pg hnpjwsh / hupnip hwqup/
hrwnuunttpht b punthputpht 2-py dwuph bhudwduyn 200 000 22 ppud uwhdwinjwé
(uwntbiwtitphtt) dunip 24.00-hg gpaypuswihp hwpywpyk) 0.5 gnpdwlgh Ghpundwdp
12. htunn 1-11\211111111111[111- poypnynipjubl | 4) hwnunibph hudwp® hhiig hwpnip hwquphg dhish kY dhihnt 1000 000
hwdwp opwgnyguyht mupdu npunl. Akl Uhihnt/
hufwp. 5) sowhnuiny uwnbph hwdwp' bpyne hwpymp hhumb hwquphg 500 000
uhtgl hhig hwipnip hwqup gpud. /hhtug hwpynip hwqup/
6) Ypdwjwpiwuntph hwdwp' hwpmnip hwquphg dhtst  hwpmnip 100 000
hhunitt hwmqup npud. /hwupynip hwqup/
1) hhutwlub ohinupymulbph abpunod
Eouhwshtu ptwluwquypnid dhtsk 26 punwlniuh dbwnp pughwingp
Uwlbphu nitikgnn hwbpwght wbbinh opjEunh hwdwp' bpkp hwuquip
npuuhg dhtisk hhiqg hwqup Ukl npud 7500
«Stnqujut nnipptpp b J&wptbph dwuhs opkuph 12-p hnnjwsh | /Anp hwqup hhiiq hwpnip/
3-pp dwuh hudwdwga 5000 22 npund vwhdwijws npnipwsmthp
hwyyunll) 1.5 gnpduljgh hhpwnunip
Nuijthwn phuuwyuypnid dhtish 26 punwlyniuh dhu‘lp pughwinip 5000
dwltptu mubkgnn hwupuyhtt uiinh opjkljinh hwdwp Epkp hwqup /hpitq huquip/

npuuhg dhtish hhig hwquip ¥y npud




13.

Junupowywwn hwduwyiph
Jupsuljul nwpuspnid
hwlpuyht uttinh
Juquuljtpyuwb b
hpujuwiwugdwi (hwdwyuph
wjwuquint npnydwdp
nwhdwbwd Junuutpht
hwlwwyuwinuufuwi)’
wntnbuwupnnh
qnpéniubmipjuh hudwnp
wnwidtwg]wsd jnipupwisnip
Juypnud hwipuyhtt uitinh
Juquulkpydwt b
hpwjwtwugdw pnyjnynipjut
hwdwp nknuljut ninippp
nipupuitsinip knwdujulh
hwlwp vwhdwignd £

Junupowywwn hwdwjupnid 26-hg dhtish 50 pwnwlniuh Ubkwnp
punhwimp dwlbpbu nibkgny hwbpwiht ubigh opjiuh hwdwp'
hhtig hwqup Uk npudhg dhigh tnwu hwquip kY gpud.

10 000
/niuu hwqup/

Junupuwuywwn hwdwjupnid 50-hg dptgh 100 pwnwlniuh dkwnp
punphwimp dwlbpbu nibkgnn hwbpwiht ubigh opjuh hwdwp'
wnwu hwqup Uk gpudhg dptish viwuithhig hwqup kY gpud

15000
/nnuuthhtig hwqup/

Junupuwuywwn hwduyipnid 100-hg dhtish 200 punwlniuh dkwnp
punphwimp dwlbpbu nibkgnn hwbpwiht ubigh opjlunh hwdwp'
wnwulthhig hwquip kY npudhg dhiish puwt hwqup Jky gpuad.

20000
/puwit hwqup/

Junupuwuywwn hwduyipnid 200-hg dhiigh 500 punwlniuh dkwnp
punphwimp dwlbpbu nibkgnn hwbpwiht ubigh opylnh hwdwp'
puwlt hwqup Ukl gpudhg dptish Epkunit hwquip kY gpuad.

30 000
/epkunit hwquip/

Junupuywwn  hwdugipnd 500 U wybjh pwpwlniuh dkwnp
punhwimp dwlbpbu nibkgnn hwbpwiht wbigh opjlunh hwdwp'
tEpbunith hwquip Uk npuidhg dhush hhuntt hwqup J&Y gpud.

50 000
/hhunitt hwquip/

2) ny hhdwljwt phtimpynibubph tkpunud®

Eouhwbdht phwluwuypnud dhish 26 punwlniuh dbwnp pughwinip
vwlbpbu niikgnn hwipuyght utinh opjkljnnh hwdwp hhtig hwpynip
npuuhg dhish hwqup Uk gpud,

«Shnquijut innipptiph b J4wptbph dwmuhts opkph 12-pn hnnjwésh
3-py dwuh hundwduyg 1000 22 npud vwhdwiws npnypusuthp
hwioquipljy 1.5 qnpsuiljgh Yhpundunip

1500
/hwquip hhiq hwipynip/

Nuijthwwn phwuwyuypnid dhtish 26 punwlniuh dbwnp pughwingp
Uwljkpbu nitkgnn hwipuyht utbnh opjkljunh hwdwp hhiig hwpynip
npuuhg dphtish hwqup Ukl npud

1000
/Y huqup/

Eouhwsht puwluduypnid 26-hg dhish 50 pwnwlniuh dbwp
pughwinip dwlbpbu mikgny hwipuihl ublnh opjljinh hwdwp’
hwqup Uty npuuhg dhsh Epynt hwqup vkl gpud.

«Shnquijut innipptiph b J4wptbph dwmuhts opkph 12-pn hnnjwésh
3-py dwuh hundwduyg 2000 22 npud vwhdwiwd npnypusuthp
hwioquipljy 1.5 qnpsuiljgh Yhpundunip

3000
/tipkp hwqup/

Nuijthwwn  puwjwduypmd  26-hg dhtish 50 pwnwlniuh dbwnp
pughwinip dwlbpbu nikgny hwipuihl ublnh opjljinh hwdwp’
hwqup Uk npudhg dhtigh tpynt hwqup dkY ppud.

1500
/hwquip hhtig hwpynip/

Eouhwsht puwluduypnud 50-hg dhugh 100 pwnwlniuh dbwp
pughwinip dwljbpbu nikgny hwipuihl ubinh opjljinh hudwp
Epynt hwqup Uk npuidhg dhush snpu hwqup dky npud
«Stiquiljut nnipplph b Jdwpttph dwuht» opkiph 12-pn hnpjwsh
3-pn dwuh hundwduyg 4000 22 npud vwhiwiws npmypusurhp
hwioquipljly 1.5 qnpduiljgh Yhpundunip

6000
kg hwqup/

Nuijthwwn phwfuduypnud 50-hg dhtgh 100 pwnwlniup dbwnp
pughwinip dwlbpbu nbkgny hwipuihl ubinh opjljinh hudwp’
tplnt hwqup Uk npudhg dhsh snpu hwqup dkl npud

4000
/snpu hwqup/

Eouhwsht phwluwyuypnid 100-hg dhush 200 pwrwlniup dbwp
pughwinip dwlbpbu nikgny hwipuihl ubinh opjkljinh hudwp
snpu hwqup Uk npudhg vhush nip hwqup ¥k npud.

«Stiquiljut nnipplph b Jdwpttph dwuht» opkiph 12-pn hnpjwsh
3-pp vwuh hundwduya 8000 22 npund vwhiwinjwé ngpoypusuhp
hwpquplly 1.5 gnpdulgh Yhpundundp

12000
/nuutbpynt hwqup/

Nuijthwwn phwluduypnid 100-hg dhtisk 200 pwrwlniup dbwnp
punhwinip dwljtptu nukgnn hwtpughtt uiinh opykljnnh hudwp’
snpu hwqup Uk gpudhg dhsh nip hwqup dbly gpud.

6000
/Jtg hwqup/

Eouhwsht phwluwduypnid 200-hg dhlush 500 pwrwlniup dbwp
punhwinip dwljtptu nukgnn hwtpughtt uiinh opykljnnh hudwp’
nip hwqup Uk npudhg dhtsh wwuthhiq hwqup 4k gpud.
«SEnqujut innipptph b J&wpttph vwuhbs opkph 12-pn hnmpjwésh
3-pn dwuh hudwduygh 15000 22 npud vwhdwiws npnipwsuthp
hwpquplly 1.5 gnpdulgh Yhpundundp

22 500
/puwtikpynt hwqup hhug
hwipnip/

Nuijthwwn phwljuyuypnid 200-hg dhtish 500 pwnwlniup dbwnp
punhwinip dwltpbu nubkgnn hwtpughtt uiinh opykljnnh hudwp’
nip hwqup Uk gpudhg dhsh wiwuthhig hwquip kY gpud.

12000
/nuuttpynt hwqup/

Eouhwsht  phwliwduypnid 500 b wykh pwrwlniuh  dhwnp
punphwimp dwlbpbu nibkgny hwbpwiht ubigh opjiunh hwdwp'
wnwulhhtig hwqup dty nppudhg dhtish  puwthhtiq hwqup dby
npud.

«Stquljub nnipptph b Jdwpttph dwuht» opkiph 12-pg hngjwsh
3-pn dwuh hwdwduyu 25000 22 npud vwhdwijws ppnypwswthp
hwoquplly 1.5 gnpswlgh Yhpundwdp

37 500
/Eptuniynp hwqup hhug
hupnip/

Nuijthwwn  ptwjuwdupmd 500 b wykh pwnpwlniuh  dbwnp
pinhwinip dwlbpbu nibkgnn hwipught ubtigh opjtlunh hudwp'
wnwuithhig hwquip dky npudhg Jhish  puwlhhiq hwqup dky

20000
/puwit hmquip/




nnud.

punupuhl phujuquypbpnid

14. wjwuquint npnydwdp
uwhdwijwd mbuyht unipph  tundudp  uvwhdwil]  wpnnimpmb  qpojulub 0
YEunwhubp wuwhbnu npnypwswthh fhpupnudng /qpn/
poypunipyub hunfwp’
opwgniguyhtt mwpgdu hudwp®
hhuq hmquip gpud.
1) wyynhnjuyhtt uyhpunh wupnibwlnipniap dhish 20 Swuuyht
. 2000
unlnu  wpununpuip gnjuqnnn  wpwphtt gnjugqnh  hwdwp ftplynt. huquip/
wjwuquint uvwhdwbws fupght Epynt hwqup ppud.
nt yuydwibkpht 2) pniun wiynhnjuyhtt (uyhpnh wupnibwlnipniap 20 b wydkh 3500
hudwyunuuput’ hudwgiph Swwjughtt tnljnu) wpnunpubp gnjuqnnn wpunwphtt gnduqnp /Eipkp hwquip hhug
Jupsuwljul nwpwuspnid hwdwp' Epkp hwqup hhtiq hwpmnip npuad. hwipynip/
wnuwpht gniuiqn inknunphint 3) unghuquljut gnjuqnh hwdwp ' qpn ypuad 0
poyunynipjut hundwp, /qpn/
pugunmpjudp ptwlu]uypkph 4) wy) wpiwpht gnjuqnh hwdwp® hwqup hhiq hwpynip pud. 1500
vwhdwblbphg nnipu quning / hwquip hhuiq hwipynip/
15. whnujwi lputuynipui 5)EEwnpntughty Eyjpwuh dhongny wpuphl qnquqn
urinnunphjwiht nbnupuwppubint phypnd  «Stquljmit nmpptph b J&wpikph 2250
duwwyywphiph onwpuwh Uwuhb» opkliph 12-py hnyJwsh 3-py  vwuh hudwdugl 1500 22 /Epym hwqup plm
2ipunkpmd bt upnyuiwlub npud vwhdwbjws gpoypuswthp hwoduplly 1.5  gqonpbduljgh hwpynip hhunt/
gnunhubpnud wknuinpnn Y hpundundp
gnuqnubph poypunympnitbtph, | ) nuunupy gnjuquyhtt Juhwiwlibph hudwp  hudwiph 375
jipupwibiginip widhu Uy . Jupswljul  wmwpwspnid  wy] wpuwphtt gnduqn  wnknunphno /tptip hwpynip
purwlmuh Uknph hwdwp poynynipjut hwdwp vwhdwidws wninipph 25 %-h swithny. npwtwuntithhiq/
7) tpt wpunwpht gnjuqn wwpusnn gniuqnuijhpp nknupwgby
b wnwpwsl] E hp juqiulpynipiut  gnuqnpp hwdwguph
Jupswluwt  wwpwépmd  wy] wpuwphtt gnuqny  mbnunpbn 150
poyuynipjut hwdwp vwhdwidws wnnipph 10 %-h swthny: /hupjnip hhuntt/
Junupowywwn hudwyuph jud
hwdwjuph Juqunid pungplyusd
puwyujuyph unphpruithyubpp
(qhtwbpwtip, wtduunudp) npujtiu
16. opkupny qpuugqud
wypwipughtt tpw fud 100 000
wuypwbpubph wpnwnpnipjut opwgnigujhtt mupdu hwdwnp® hwpnip hwqup npud. /hwipynip hwqup/
Jud wppwtwupubtph
Junupdub jud
Swnwynipniitph dwnnigdwt
gnpépupugubtpnud, htywku twh
dhpdughtt mtuunidubpnid
oquuignpdhnt pnypuynipnih
npulugpbine hudwp’
Junupowuywwn hudwjuph
Jupswljul nwpuspnid
dwpnunwp-tnwpunt
(pugunnipjudp kppeniuyht «Stuiljut nmpptinh b J4wnutph dwuhis opkph 12-pn hnnjwsh 7500
17. wwpuhtbph’ 2-pn dwuh hudwdwyi 10 000 22 npud vwhdwiws ppnypwswihp | /jnp hwqup hhtiq hwpniyp/
dhpnwdwunpniutinh) hwojunlty 0.75 gnpdwlgh Yhpundwdp
Swnwynipinil hpuljwbwgubnt
poypnympyut hwiwp'
opwgnigujht tnwupnid
nipupuwsinip Ukpktugh
huwdwp' mwuup hwqup gpud.
Junupowuywwn hudwjuph
Jupswljul nwpuspnid
punupwughwlwb hngkhwtiqunh 500 000
18. (hpwdtionh) Shuwjwnwnpnipju opwgniguhtt nupydw hwdwn® hhiq hwpmnip hwquip npud /hhg hwipnip huqup/

Swnwynipniutph
hpujwiwgdwi b (fud)
dwnnigdwb pnyjnynipjui
hwlwp

1) 3 hw-hg dhugh 5 hw dwlbpku niukgnn qhpkquubwwnbbtph

hwiwp kpym dhihnt hhiiq hwpnip hwqup gpud 1250 000
«Stnquijut nipptiph b J&wptbph dwuhs opkuph 12-pr hnnpjwsh /UEY Uhphnt Bplynu
2-pp dwuh hudwdugh 2 500 000 22 ppuwd wwhdwinjws | hwpmnip hhunit hwqup/
npnypwsunhp hwpywplby 0.5 gnpéwligh Yhpwniwdp

2) 5 hw-hg dhish 7 hw dwlbpbu nibkgnn ghphquubwunbph 2 500 000




hwiwp hhiq Upthnt ppud.

/tpynt Uhihnt hhug

Junupowyuwn hudwjuph «Stquljub nnipptph b Jdwpttph dwuht» opkiph 12-pg hngjwsh huwpynip hwquip/
Jupswwl nupwdpnid 2-pyp dwuh hwdwduwya 5000 000 22 npud uwhiwijwd
19. dwubwnp ghpbqUuiwnwi npnypuswthp hwpguplyky 0.75 qnpswygh hhpundunip
Yuquulbpuydwi b 3) 7 hw-hg upush 10 hw dwlbptu niubgnn gbhpkquuuwnttph
owhwgnpddwl pnyjnynipjui hwdwp jnp Uhjhnt ppud. 3500 000
hunlwp’ opugmguyhtt nupw «SEnuljut nnipptph b J&wptitph dwuht» opkuph 12-pn hnpdush /tipkp Uhihnt hhtq
hwifwp 2-pyp dwuh huwdwduyia 7000 000 22 ppud uwhdwi]wd hwipynip hwquip/
npnypwsunhp hwyywplby 0.75 gnpswlgh hhpwndudp ‘
4) 10 hw-hg wylk] dwlbpbu niukgnn ghpkquubwnttph hwdwp
wnwu Upihn npud, 5000 000
«Stqujui nnipptiph b &wpubph dwuhs opkuph 12-pr hnnjwsh /hhluq h(pnty
2-np dwuh hwdwduyia 10 000 000 22 ppud uwhdwinjws
npnypwsunthp hwpywplby 0.75 gnpswlgh hhpwndwdp
Junupowywwn hudwyuph
Jupsuljul nwpwuspnid
20. unkuhjuub b huwnnyy opwgniguyhtt mupdu hwdwp hhuntt hwquphg dhsh ptp
wywbwlnipjul hpwjunnipniu hwpnip hwqup gpud. 50000 /hpuntl huquip/
hpuwbwgbnt pnypunynipju
hwlwp
Eouhwéhtu  phwljuduypmd - jupwnyth, ghuymnklyh, punuhph,
uwntbwgh, onghpunihph b dbpudwb }1pu1h]1 (puugunnipyudp 20 000
pnidwljut dkpudwt upwhubtph) hwdwp opwgniguyhtt nnupju / W h /
21. hwduyuph tmwpwspnid hwdwp® hwdwjuph Jupsulju mupwspnid tnwup hwquiphg dhsh Pt wiquip,
nwhdwbwhwldwb ipulw puwl hmquip 22 npud,
Swnuynipjul opjkljnh Nujthwwn  puwwduypnd  juwpwnlbth, nhulnnblh, pwnuhph,
qnpbnf{}bnqa]mh poynynipyui uwntbwyh, onghpunupph b dbkpudwb }1pu1h}1 (puguinnipjudp 10 000
hwdwp pnidwljut Ukpudwt upwhibph) hwdwp opwgniguyhtt nupdu /i huquip/
hwdwp® hwdwjuph Jupsulju mupwspnid mwup hwquphg dhsh
puwt hwquip 22 npud,
Bouhwsht  prwluuypmd  hbunwwwpught wymdph  hwdwp 300 000
opwgniguyhtt nwupyuw hwdwp' hwdwyuph Jupsujut tnwpwuspnid
hupnip hwquphg dhtish tpkp hwpynip hwquip 22 gpud, /tiptip hupynip huquip/
Quikhwn  phufwiupmud  hbunwwwpught whmdph  hudwp 100 000
opwgniguyhtt nwupu hwdwp' hwdwyuph Jupsuljut nwupwspnid /huapynip huiquip/
hwpynip hwquiphg dhisl Eplip hwpynip hwqup 22 ppud,
22. hwdwjuph mwpwspnid
hwupuyht uiigh Swpwmpini
dwinmgnn whdwbg nijuy
opjjunnht hwpwlhg punhwnip
oquugnpédwt tnwpwspubpnid
wdwnuyhl (lughup 1-hg 10 000

hnlubkdptph 31-p tbpunyuy) b
Adtnuyghti (injtdptph 1-hg
wuyphih 30-p tkpwnyu)
ubqnuttiphtt hwipuyht uitingh
Swnuynipjul juquuybkpuydwt
poypnmpyut hwdwp

Ukl punwynup Ukinph hudwp

/niuu hwqup/




ZuyE]us 2

Zwununyws k

Zugyuwunwith Zutpuybnnpjub Updwyhph dwpgh
Junupowyuwwn huduyiph wjuquiing

2023 pquluih nijunbdptph 27-h
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Shuwlp

Uduquime Ynnd
‘pnypuisuihp lluihlfuﬁnilulg1 bo

fuwhdwiti]wd opkupny/

2

gpnypusunhbpp /22 npudng/
3 4

J&Uruer

Zudwjuph mwpwdpnid okuph Jud ohtnipjui
wpwpht mkupp thnthnpunn Yyepuljunnigdui
wpluwnwbptbp juunwpbnt hbn juuyuws
nkthjunibntuwuljut yuydwbtbp dpwulbne
[ hwuwnwnbnt hundwp’ hwdwjuph
Uwmnnigud Swnuynipiniubph nthuwg
thnjuhwnnigdwt &wp.

20000
/puwit hmqup/

Swpunupuy bnwphtiwpupulu
hwpiwugdughte thwunwpnppny
twuunbuyws shttwpwpnipjul
pPoyuynipntu wwhuwlgn), s aky}
ohttwpupwljui wpluwnwupbpi
hpuwljutwugubinig hbun’ okiptinh i1
ohtmpimiuikph  (wyp  pynud’ npug
Jtpwlwnnignudp, Jhpuljuigunudp,
nidnugnudp, wpphwljubtwugnudp,
puquynudt mu pupblupgnudp) Junnigdwi
wdupp wjwpuulju wljunny
thwunugpdui Alwljipydwt hutwp'
hwdwjuph dwwnnigus  Swnwynipnibubph
nhuwg thnjuhunnigdwt J4wp.

50 000
/hhunitt hwquip/

Swpunupuy inwphttwpupulu

twjuwgduyhte thwunwpnpbpny
twhwnbujus wrwwnwbipubptt wjwpunbnig
htwnn sowhwgnpsdwi poyuynipjuh
Atlbpudwt hudwp” hwudugiph  dunmgus
Swnwynipniuiiph nhdwg  thnpuhwunnigdwi

Ydup

50 000
/hhunitt hwquip/

hwdwjuph wbophunipjut b oquugnpédwi
ukppn quynn hnntpp hwwnljugubni, hbwn
Ytpgubnt b qupdwfuwnipjut mpudwunpbnt
nypbpnid hwunwpnpph - (upbph)
twppwyuinpuundwtt hwdwp' hwdwjuph
dwwnnigud Swnuynipiniutikph nhdwg
thnjuhwwnnigdwi &wp.

15 000
/nnuutthhtiq hwqup/

hunfujuph Ynnuhg Juquuybpunn
upgnyplutph b w&nippubph dwubwlgnipput
hurdwp’ hwdwyuph dwnnigud
Swouwynipniuiph nhdwg  thnjuhwnnigdwi

y&up.

Unpgnyputph 20 000
dwubuljgnipjut hwdwp /puwit hwquap/

Udnipnutiph
bl pu hunfup wénipgh ppywd anu?ll;/:fhllhmmwlhh wpdtph

hwdwjuph Jupswlui tnwpudpnid
untwjuwgwnibkph (JEpuhuwdubpht)
Uwubwlghnt hwdwp hudugiiph  dwinmgus
Swouwynipniuiph nhdwg  thnjuhwnnigdwi

J&up.

opwlui 1000
/Y hwqup/

1. Phwljih tyunwljughtt ipwbwlnipiub okipipnud b (Yud)
ohunipynibikpnid Ynown YEugunuyht puthnuttiph hwdwp wnpuwhwinipjut
J&wpp vwhdwignud §




hwdwjuph UYnnuhg wnpwhwbimput J&wp
Y&wpnnukph hudwp wnpwhwunipjut
upjuwnwbpubpp  Juquuibpybint  hwudwp
wnpwhwnipjut J&wpp hwdwjuph
wjuquint ynnuhg uwhdwbynud k
«Unpwhwtnipjut i1 uwthiwpulju
dwppdwl dwuhi» Zuwjwutnuith
Zwbpwybnmpub  opkupny uwhdwbjws
Jupgny b ppnypwswthtinh vwhdwbtbpnud.

1) Eouhwbsht
puwljujuypnud  puwn
hwoqunus whdwhg
putwh huduypnid
wudbwgpuyhte
hwyyundwi jutnubbtpng
puwnr hwugkh hwpgunnid
niukgnn U (Yud) ptwlynn
jnipupwibginip phwlysh
hwiwp wduwlwi
hhuniuhg dptish snpu
hupjnip Zuywunwih
Zwipuybnnipjub gpud

250
/tpynt hwpjnip hhum/

2) Nuljthuwn
puwjujuypnid pun
hwoyunus whdwug
puwbuljh’ hundwyapnid
wudbwgpuyht
hwoyundwt uinbubpny
puwn hwiugkh hwyqunnid
niukgnn b (Yud) puwljny
nipupwiiginip phwlsh
hulup wiluwlwi
hhuntuhg dhtigh snpu
hupjnip Zuywunwih
Zwbpuybnnipiub npud

150
/MGy hwpnip hhuni/

2. N1y ptwltph btywwnwluyht tpwbwlnipyub suptpnid b (ud)
ohtunipnibtipnud wnpwhwinipju Jdwnpp vwhdwiynd £ pun shtinipjut

pughwinip dwljiptuh hbnbjug gpoypuwswthbpnd.

1) wnlwph, hwbpught utiinh b
yEugunuyht Swnwynipiniiubph
Umwnniguwt okuptph b
ohtintpymubkph dwun] Uy
puwnwlniuh dkwnp dwltpkuh
hwlwp hhumihg dhbish
hupjnip Zujwunwith
Zwbpuybnnipjub npud.

100
/hwipynip/

2) hjnipwtinguyht
wmbnbunipjul opjklnttipp,
npubuwynpnh ponp nhwbph
Juyutttph (wyunuywuukph,
onuwiwywluywutkph,
tpjupniquyht Yuyupubbph),
hwuquuywt nukph, puquikph
nt Swdpwupubph, uynpunp
hwdwp twjpwnbudws skuptph
U phtimpymitbph dwuny Uk
puwnwlniuh dkwnp dwltpbup
hudwp' puwtihg Uhtish hhunih
Zuyuunwh Zwbpuybnnipyuh
npud.

50
/hhunit/

3) dhtwiumljuts b juugh
hwdwp twjpwnbtudws skuptph
U ohinipymulbph twun] Uk
pwnwlniuh dknp duybptuh
hwiwp nwubhhiighg dptish
puwl Zwjuunwih

Zwipuybnnipjub gpud.

20
/pumiti/

Jupswunwjupsului b
wnnnowwuwhnipjut hwdwp
twhwnbuus oLuptph b
ohtimpintulikph dwum] dky
pwnwlniuh dknp dulbkpkuh
hwdwp wwubihhighg Uhtsh
puwt Zwjuuinwbth
Zwlipuybunnipjub gpud.

15
/nnuuhhtg/

4) ghnuljul, Yppulu b
nuuntdbwljul tpwbwlnipyul,
unghujuljw wuywhnynipjul,
Upwlynyyph, wpytuwnh,
pnuwljuib, yuownwuniipuyht,




punupwughwlui
wupinwutnipjut hwdwp
twhwnbuus okuptph b
ohimipniibph dwuny® dkl
pwnwlniuh dknp dwlkpkuh
hwdwp' kpbiphg Uhtish
wnwulthhq Zujwuwnwih
Zwbpuybinnipjub npud,

/apkp/

qnpuiinglibph dwum] Ukl
pwnwlniuh dknp dulbkptuh
hufwp’ nip Zuywunwith
Zwbpuybnnipiub npud.

/nip/

5) wpnunpuljwi’
wpynibwpbpuljui b
gnuquuninbuulu
tpwtiwmljnipjut okuptinh b
ohumipnibibph dwuny (wyy
pUnud’ wunnfuywiwinknh)’
Ukl punwljniuh dknp
Uwkptuh hwdwp' hhughg
Uhtgl mwutthhig Zwjwunwh
Zwipuybunntpjub gpud.

15
/nnuutthhtig/

6) ohunipniukpnid, npinkn
hpujuiwugynd £ dkhg wykih
wnwtdtwugyws, husybu hwlh
wnuppbkpuljus nunbuwljut
gnpéniubnipenil,
wnpwhwinipjut Y&upp
hwoqunpyynud k jmpupwiignip
hwindush hudwp’ pun njur
hwwnjuénid hpwljwhwgynn
gnpéniubnipjut nkuwyh,

hwdwdwyt unyt hwytwsh 7-py dwuht 2-
1 YEnh 1-5-pn Bupwljinbtpng
uwhdwbwd npnypwswthbph, kipk
wnpwhwinipjut Jdwup Jdupkne
wupunuynpnipinih niiignn whdp npu
dwuht gpuynp mbnkjugunid £ hudwyuph
nklunjupht’ Yghkyny tofws hunwstbkph
dwljiptuttph tonudny upbidwl, huly
hwduyuph nEjwdupht snnkntljugubnt
nhypnid hwoqupyynmd E «Unpuhwinipjut
b vwthnwpwlwt dwppdwt dwuhb»
opkuph 14-py hnnwsh 2-py dwuh 1-5-py
YEwnbkpny vwhdwiws wnw]bty

Pwpdn npnijpuswthny.

7) ohtinipyniubpnid (wgy pynid’
wnwdmugyus, hsybu twlb
nwppbpuljws nmbntuwljuh
gnpéniubnipjut hwdwnp
twhwnbuud ohunipniuttph
wnwdhtt hwnqusubpnid),
nputn nplik gnpéniutnipinil
Uounnuytiu Jud
dudwbwluynpuybku sh
hpujuwugynid

wnpwhwinipju y&wn sh hwydupyynud,
Eph ohunipiniunud Upnnuybu fud
dudwbwluynpuytu nplik
gnpéniutnipinit shpulwhwgubint
Jtpwplpyu) wnpwhwinipiut 4&wup
Jdwnknt yupuuynpnipinih niikgnn
wldn npnu vwupht mbnkjugunid £
hwdwjuph nEjwqupht, hul] hwdwyuph
ntjwdupht sinbnkjugubint nhypnid
huwyquplynid £ «Unpuhwinipjut b
uwihinwpuljut dwppdwb dwuhb» opkiph
14-p honjwsh 2-pn dwuh 1-5-pn Yenbpnyg
uwhdwijwd nppnypusuthny.

2.1.Tkuptiphg b phinipyniiibphg

nnipu gninn wnbinnph b hwbpughtt uiinh

opjkjnubkph hudwp

Swnwynipiniiitnh vwnnigdwi
Juypbiph dwuny kY
puwnwlniuh dkwnp dwltpbup
hudwp hhumihg dpiish
hwpnip Zuywunwith
Zwbpuwybnnipjub npud:

50
/hhunit/

2.2.Tkupkiphg b ohinipynitiibphg
opjjnnikph, YEigunuyht Su

nnipu qnynn wnbhnph b hwipught uinh
nuynipjniiiiph dwnnigdwt Juypbpnud,

npwkn nplik gnpéniubnipinil
Uounnuytiu Jud
dudwbwuynpuytu sh
hpuwljubugynid,

wnpwhwinipjub Jdwp sh hwogupyynud,
Epk oklipiphg b ohtinipniitkphg nnipu
quitynn welwinph b hwbipuyht ubtigh
opjjnnukph, Swnwynipniuubph
dwwnnigdwt Juypbpnid dpnuybu jud
dudwbwluynpuytu nplik
gnpéniubnipnit shpwljubwgubino
Jtpwpbpu) wnpwhwinipjub &wup
Jdwpbnt yupunwynpnipnih niitkgnn
wtdp npu dwuhl nbnkjugund &
hwduyuiph nkjuduphi:

3. NNy pwltph byywwnwluyhtt tpwbwlnipyut wetduqt 1000 pd pughwinip




duwljtintu qpuintgunn okuptpniud bt (Yud) ohunipniuubpnid b pkupkphg nu
ohinipiniiikphg nnipu quntgnn welinph b hwipuyht ubinh opjkljntknph,
Swnuwynipniuttph dwnnigdwt uypbph Jipuptpyug unyt hwdbpuwsh 7-pg
dwuht 2-pn Yhwnh 1-5-pn Eapulbntpny b 2.1-ht fEnny] vwhdwidwus
nnnypuswthtnh htn wihwdwdwjunipjut nhwpnid wnpwhwinipju Jgwupnp
vwhdwinud £

pun quibiqush’ Uk nnbiw
wnph hudwp nwup hwqup
Zuywutnwith Zwbpuybnnipjut
npud.

10 000
/tnuu hwqup /

hwdwjuph Ynnuhg hpwupwbwlub whdwig
Jud wihwwn dkntwpunbkptph
2htwpwpuljub b junpnp kqpuigwthh wnph
hwjupdwi b hnjuunpduib, hugybu tul
wnpwhwinipjui Y&wp dwpnnikphl’
2htwpwpuljub b junpnp kqpuigwthh wnph
huptnipnyt hwjupdwi b hnpougpdu
poygpmpyul hudwp wnpuhwinppub
Y&wpp hwdwjiuph wjwuquint Ynnuhg
uwhdwbynud k «Unpwhwinipjui b
uwlhinwpwlut dwppdwt dwuht»
Zuyuunwih Zwbpuybnnipiub opkupny
uwhdwbwsé Jupgny b npoypwswthbph
uwhdwiiibpnud

pun quibiqush’ Uk nnbiw
winph hwdwp

10 000
/nwu hwqup /

nongwt  oph  dwwnwlwpupdwt  hwdwp opwynuduh oquuugnpsdwis
9. hwdwyuph Ynnuhg fud hudwjuph yungbpny nhwpnid dwdp 2000
dwwnnigyud Swnuwynipjniiiph nhuwg /Epynt hwqup/
thnjuhwnnigdwt &wph swthny,
hunfwjuph ynnuhg Junwjupynn
puquupbwljupub otpinh  puphwinip | phwlwpwth mpupwbgnip Uk 17
10. | pmduwghtt  ubhujwiniput  wuwhywidwh pwnwljniuh dkwinp punhwbnip /[nwutynp/
yupnughp  Gnpdbph junupdwt hwdwp' | dwhbpbuh hodwp, aduwloi
hwdwjuph Ynnuhg jud hwdwjuph ywuwwnygtpnyg
Umnmgyud Swnuynipjniuubph nhuiwg
thnpjuhwnnigdwts y&wph swthny.
Eouhwbht phwuyuypnud 10 000
11. wduwub /nnuu huqup/
Eouhwsht phwljuduypnid
hwuuyipughe Eupuwlwmpyub | kpjupopju Swnwynipni 12 000
dwbjuyupuntqh Swnwynipiniihg | dwwnnignn hhdbwpynud (10,5 /nwutkplnt hwqup/
ogquuinnibph hwdwp hwidwjiph Ynquhg Yud | dud) wduwljui
hunlwyiph wunybkpny Uwnnigdwsd | Quljkhwn phuuyuypnid 8000
Swpwynipjniitbph  phiwg  hnpjphwinnigdwt | wluwljuh /mip hwqup/
Y&wph swthni. wy] hwdwylipliphg, hsybu bwl
dky  puwyuwduyphg dbly  wy 20000
puwuduyn Junuprwuyuin /puwtt hmqup/
hwdwjuph Eupwluwnipjul
nwl quiynny dwbjuywupuntq
2N04-ubkp wyghing tpkuwbbtph
ubtwdph hudwp
wy] hwdwyuptbphg, hisybu twlb
Uy phwfuuyphg Uy wy
puwuyuyp Jwnupowujun 25000
hwdwyiph Eupulumnipjut /puwthhiq hwquip/
vl quinjnn Epjupopju
Swouwynipntt  dwwnnignn (10,5
dud) dwlijuwyupnkq 20U4-
ukp uyghkinn Epkhwtph
Jubtwdph hudwp
1) <<Bnhot Punlinuymith 3000
wijui ghinupytunh nupng>> /tpkip hmqup/

12.

hwdwjupuwyht Eupwluynipjut
wpunypnguljui nuunhwpulnipjui
hwunwnnpiniutitpp (tpudonuljul,

tupswljutt b wpdbunh nupngubp b wyl)
sSwnwympibbphg  oquunnukph  hwiwp’
hwdwjuph Ynnuhg jud hwdwyiph yuwwndbtpnyg

2NUY-nud unynpnnubph hwdwp
wduwljui

2) «Uwjup GBidwpjuith wbiut phy 1 tpudonwljub nupng» b «Uyhphynt
Ut hpjuih widwi phy 2 kpudpnuljut nupng» Z0UU-ukpnud unynpnnukph

hwdwp, wluwljwl’

(wpuyhtt b mqquyht 3000
juqupubbph pudhuibp /tipkp hwuqup/
Epynnpny dwutwghwunipiniu 2500

unwbwnt byyunwlng

/Epynt hwqup hhig hupynip/




dmwnnigyud Swinuwynipjniiitinh nhuwg pwyenipwljh pudih hwdwp
thnpjuhunnigdwt y&wph swthny. uwhdwil) wpnnimpyni’ 0
qpojuljub npoypwsuthh /qpn/
Jhpwnnudnyg
nuotwdnipughtt b Yhpwnh 7000
pudhl /mp hwqup /
djniu pnjnp pudhtinkp 6000
/Jkg hmqup/
ginughnulut qupqugdui 10 000
gony niunidtwpnipyut hwdwp /nnuu hwqup/
LN
1 opJu, 1 wwpwwyuniup ‘ 2 000 /kpynt hwqup/
3-5 mwpklwl tpkowkph hwdwp
13 1 wduyu, 12 yupwwunip ‘ 12 000 /vnwutikplynt hmqup/
' 6-8 wupkljwt kpkuwbbkph hudwp
1 wduyu, 12 yupwwunip 8 000 /nip hwquip/
3 wuugu, 36 yupwyunip 22 000 /puwtikplynt hwqup/
6 wdudw, 72 yupwuydniup 42 000 /pwnwuntutplynt hwqup/
12 wduju, 144 wwpuwwuniup 80 000 /nipunilt hmqup/
8-12 mupklwl bpkuwttph hwdwp
1 wduyuw, 12 yupwwudnip 10 000 /tnuu hwquip/
hunfuytipuyht Epurluynpyul 3 wdudu, 36 yupuwwuniup 25 000 /pumithhig hmquup/
wpuunypnguljul nuunhwpulnipjui
hwunwwunnipjui (uynpup nunngh) 6 wdudw, 72 yupwudniup 55 000 /hhunithhiq hwiqup/
sSwnwympibibphg  oquunnukph  hwiwp’
hunduyiph Ynnquhg Yud hudwyiph wundbpng 12 wdudw, 144 wuwpwyuniup 100 000 /hwipynip hwqup/
Umnnmigyud Swnuynipjniuubph nhuwg 12-16 mwupkljwt tpkjuwkph hwudwp
h Ul 44 .
tpnpuhunnmgiub &uph yunpnd 1 wduyuw, 12 yupwuyunip 14 000 /nnmutisnpu hwquip/
3 wuudu, 36 yuwpwyuniup 38 000 /tptuntuntie hwqup/
6 wdudw, 72 yupwuuniip 75 000 /inpwbiwunithhiq hwquip/
12 wdudu, 144 wuwpuwyuniup 140 000 /hwipynt pwnwuntt hwqup/
16 mwpkijwuihg pupdn wtdwg hudwp
1 wduyu, 12 yuwpwwunip 18000 /inwutinip hwquip/
3 wduluw, 36 yupwyuniiup 50000 /hhuntt hwqup/
6 wdudw, 72 yupwudniip 95000 /huttuntuihhiq hwqup/
12 wduju, 144 wwpuwwuniup 180000 /hwpynip nipunit hmqup/
Uthwnwlwb wyupwwdniupitph hwdwp /2-hg 3 dwpry/
1 wiuyu, 12 wupuudniip ‘ 40000 /punwuntt hwquip/
Unnnowjwi juinhpubtp nitkgnn tpkowibph pdpulughtt upwwydniupbph
hwdwp
1 wduqw, 12 ywpwuuniip 15000 /nnwutithhig hwqup/
Upnnowjwmn  juunhpubp niikgnn  dbSwhwuwlubph fudpuljugh
wuwpwudniipubph hwdwp
1 wduyu, 12 yuwpuwdniip 20000 /puwitt hwquip/
hwdwyuph Jupswljut mupwspnid, umfjuy
huntwytiph plwlunfuypbphg nnipu qutgng
14. | wjuquint npnpdwdp hwipuyhtt hwbqunh
Juyp uwhdwidwsé b hwdwjuph Ynnuhg fud 20 000
hwdwjuph yuwgbpny npytu hwipught /puwtt hwqup/
hwquunp Juyp juhwnpyusd nwpwuspnid
punutkuwt jud gnpstulwt vhpngunnidubp
wiglugitnt hwdwp hwiwiph dwinnigus
Swnwynipiniiitinh nhuiwg thnjuhwnnigdw
y&up.
15. | hudwjipuyhtt ubthwwinipnit hwinhuwgng
wuwnunipjut b Upulnyph whpwnd
hnipwpdwubph b hwdwyupuwhtn
Eupwluwnipjut puiiqupuittph dninph 0
hwdwp hwdwyiph dwwnnigud /qpn/




Swnwynipiniiuitnh nhuwg thnjuhwnnigdwi
Ydwph swthny

16.

hwdwjupuyhtt ubthwljuwinipnit hwinhuwgnn
punhwinip  oquuugnpddwl  thnnngubpnd b
hpuywpulukpnud (pugunnipjudp’ pulughy
wnwpwdpubph, nundbwlub,  Yppuljub,
Uowlnipughtu i1 wnnnowywhwlui
hwuwnwnmpniukph, whwnwljub
Junwjupdui [ wnbnuljut
huptwjunwjupdwt dwupdhubph Jupsuljui
2kuptph hwpuyhg wnupwdpltph)
wywnnunpubuynpuughl Uhgngl
wnnujubwnbtynd  Juyuiknt  hwdwp
«Uduununputiuynpuught Uhongutph
Juyubwwnbntph wbnuijut Jdwph dwuhb»
Zuwjwutnwih  Zwbpuybnmpjut  opkipny
uwhdwiqud ppnypuswhtph vwhdwbitkpnid
hwunwwnynd  t hwiluyiph  wjwquint

Ynnuhg.

/qpn/

17.

hwdwjupwyinnwpuh wohiunwljuquh
wppplhg  thwunwpnpbph  gundbbubp
npudunplynt hwdwp hnjuhwnnguwh Jgup'
Ukl thwunwpnph hwdwp.

1000
/UkY hwqup/

dudjknught fud
wuydwbwgpuyhtt qhiynpuljut
Swnwynipintt hpuljwbwgubint 0
dudwlwl gnhyws Jud /qpn/
Yhpunpjus ghudwnwynnubph
Yud upwbg hwjuuwptgdus
wdwibg pinwbthpubph hudwnp

18.

hwdwjupi.  uyuuwplynny  whwubwpnydh
Swnwynipniiiiph nhdwg wknuiub Jdwph
npnypusuth thnuhunnmgiwi J&wph suthny

1500
/Uty hwqup hhig hwpynip/

19.

hudwyuph Jupsujut mwupwspnid whpwupd
gnyph  hwugkh  wpudwgpiwi  hwdwp’
huduyuph  dwwinnigws  Swnwynipniutbtph
nhuiwg thnjuhuwnnigdwt 4&wp.

10 000 /vnwu hwquip /

20.

hwdwjuph wnupudpnid whnwljut

hohiwtimipjutt Jwpdhuubph  uwywuwpuwb
gpuubtywlubph  gnpswoenypubtphg  plng
hundwjuph Ynnuhg npudwnpynng
Swnwynipiniuitph phdwg thnjuhunnmigdwt
Jéuwiph yuhnd:

1000
/UEY huqup/




